
 

 

 

 
PASOS PARA SOLICITAR INFORMACIÓN 

EN EL SAIP A TRAVÉS DEL PORTAL 

INSTITUCIONAL DE  

CEIZTUR 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

 1. Acceder al Portal Institucional 

• Ingresa al Portal Institucional de CEIZTUR desde tu navegador https://ceiztur.gob.do 

2. Ir a la sección de Transparencia 

• En el menú principal, haz clic en “Transparencia”. 

 

 

 

 

 

https://ceiztur.gob.do/


 
 

3. Presionas el menú lateral izquierdo para que muestre la lista de menús, Oficina de Libre Acceso 

a la Información (OAI) 

 

• Dentro del menú,  Oficina de Libre Acceso a la Información (OAI), selecciona la opción 

“Portal Único de Solicitud de Acceso a la Información Pública (SAIP). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

• Luego de presionar en la imagen: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

• Serás redirigido al Portal Único de Solicitud de Acceso a la Información Pública (SAIP) 

https://saip.gob.do/ 

 

 

https://saip.gob.do/


 
 

4. Registrar una nueva solicitud 

• Haz clic en “Crear Solicitud”. 

 

5. Completar el formulario 

Llena los campos requeridos, entre ellos: 

• Datos del solicitante (nombre, correo electrónico, teléfono, etc.). 

• Institución: selecciona Comité Ejecutor de Infraestructuras de Zonas Turísticas (CEIZTUR). 

• Descripción de la información solicitada (debe ser clara y específica). 

• Formato de entrega (digital, por correo electrónico, etc.). 

 

 



 
 

6. Adjuntar documentos (si aplica) 

• Si tienes documentos de soporte, puedes adjuntarlos en el formulario. 

7. Enviar la solicitud 

• Verifica que toda la información esté correcta. 

• Haz clic en “Enviar”. 

8. Confirmación de la solicitud 

• El sistema generará un número de solicitud. 

• Recibirás una notificación por correo electrónico confirmando el registro. 

9. Dar seguimiento 

• Puedes dar seguimiento a tu solicitud ingresando al SAIP con tus datos y consultando el 

estado de la solicitud (recibida, en trámite, respondida, prórroga, etc.). 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Después de esta línea no hay más datos 

 


